



Сообщение от Портлендской межшкольной лиги: 2-й сезон PIL, рекомендации для зрителей в 2020-21 уч. г.

26 февраля 2021 г.

Уважаемые семьи Портлендского школьного округа!

Начиная со следующей недели мы рады предложить ученикам-спортсменам Портлендского школьного округа возможность принять участие в первых за год спортивных соревнованиях Портлендской межшкольной лиги.

В рамках подготовки к сезону наши директора, спортивные директора, тренеры и другой вспомогательный персонал потратили много времени на изучение рекомендаций губернатора штата, Департамента здравоохранения штата Орегон (ОНА) и Ассоциации школьной деятельности штата Орегон (OSAA), а также возможности безопасно проводить наши спортивные мероприятия. На основании ограничений, наложенных на межшкольные мероприятия в результате пандемии, администрация школьного округа определила, что только сертифицированные тренеры, спортсмены и утвержденный персонал мероприятия смогут посещать соревнования. К сожалению, мы не можем допускать зрителей к соревнованиям.

Департамент здравоохранения штата Орегон (ОНА) указал, что люди могут следить за соревнованиями из своих автомобилей на стоянке. Если вы решите так поступить, мы просим, чтобы вы все время оставались в своих транспортных средствах и не собирались за пределами своих автомобилей или вдоль линии забора на месте проведения мероприятия.

Мы знаем, что этой весной на трибуне не будет друзей и родственников. Тем не менее, мы понимаем, насколько важно предоставить эту возможность нашим ученикам-спортсменам, независимо от того, какие меры предосторожности мы должны предпринять, чтобы это произошло. Многие опасались, что мы не сможем достичь этого. Мы ценим поддержку, которая потребовалась, чтобы дойти до этого уровня, и благодарим спортсменов, родителей и тренеров, благодаря которым это стало возможным.

Портлендская межшкольная лига (Portland Interscholastic League)